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Aszódi        tükör

Ragyogó kék égbolt és kellemes tavaszi idő fo-
gadta május elsején az Aszódi Májusi Piknik-
re érkezőket a Szent István téren. Már kora 
reggeltől főttek és illatozva gőzölögtek a fő-
zőcsapatok által kreált, többnyire magyaros, 
házias ételek, amelyek talán Petőfi tetszését 
is elnyerték volna. 
Az idei főzőverseny témája ugyanis Petőfi ked-
vence volt, ami a szokásosnál is nagyobb kihí-
vás elé állította a résztvevőket. Legtöbben tyúk-
pörköltet főztek, de akadt, aki zamatos hentes 
tokánnyal vagy mákos, puliszkás édességgel 
kínálta képzeletben a költőt, aki minden bi-
zonnyal szívesen megkóstolta volna bármelyik 
finomságot. A zsűri viszont helyette is meg-
ízlelte a bográcsokból kikerülő étkeket, majd 
meghozta döntését, mely szerint a legjobbnak 
kijáró díjat a Pörköltők csapata nyerte el. Má-
sodik helyen végeztek a Polgármesteri Hivatal 
dolgozói, a harmadik helyezettnek járó díjat a 
Podmaniczky Júlia Nőegylet kapta. Különdíjas 
lett a Cursillo csapat ötletes ételsora, akik Petőfi 
egyik legismertebb műve, a János vitéz elkép-

zelt ízvilágát varázsolták a közönség elé, vagyis 
inkább megalkották a költemény gasztronómi-
ai feldolgozását. János vitéz falodájában életre 
keltek a főhős utazásai során bejárt helyszínek, 
távoli tájak ízei, volt francia bableves, orosz 
(tatár) pirog káposztával, indiai lepénykenyér, 
desszertnek pedig többek között olasz (talján) 
amaretti keksz és tündér-süti. A mesterien meg-
alkotott, kézzel festett cégér, az étlap és a János 
vitézből vett idézetekkel díszített teríték igazán 
egyedivé tette a csapat standját, ahol az ételek 
kóstolása mellett szellemi táplálékhoz is juthat-
tak a szemlélődők. A verseny végén minden csa-
pat különleges emléket vihetett haza, a szokásos 
emléklap helyett a Jeney Judit által hímzett, gyö-
nyörű konyharuhát.
A számtalan programlehetőség családok soka-
ságát vonzotta a térre, ahol a gyerekeket is renge-
teg móka várta. A megunhatatlan ugrálóvárak 
az örökmozgóknak, a kézműves foglalkozások 
és a könyves sátor a csendesebb, elmélyül-
tebb időtöltésre vagy megpihenésre vágyók-
nak kínált elfoglaltságot. Az állatbarátoknak is

Aszódi Májusi Piknik meglepetésekkel

A PODMANICZKY  
URADALMAK NYOMÁBAN
Az Aszód Anno facebook csoport 
tagjai múltidéző kiránduláson jártak. 
A túra során a szervezők a felkeresett  
helyszínek történetéről is meséltek.

Cikkünk az 5. oldalon olvasható

HOL TARTANAK A  
FELÚJÍTÁSI MUNKÁK?
A Petőfi Múzeum épületének és 
egyedülálló gyűjteményének sorsá-
ról, a felújítással kapcsolatos munká-
latokról Asztalos Tamás számol be.

Cikkünk a 6. oldalon olvasható

46. TERÜLETI PETŐFI 
SZAVALÓVERSENY 
A környékbeli iskolások ismét nagy 
megmérettetésen vehettek részt, az 
Aszódi Integrált Kulturális Intéz-
ményben a versmondóké volt a tér.

Cikkünk a 13. oldalon olvasható
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különleges élményben lehetett ré-
szük, a Gödöllői Kutyasport Köz-
pont bemutatóján nagy örömmel 
segédkeztek a gyerekek, akik így 
egészen közelről tapasztalhatták 
meg, mennyire ügyesek, fegyel-
mezhetők és taníthatók négylábú 
kedvenceink. A pónifogat szintén 
nagyon népszerű volt, a két kis 
póni fáradhatatlanul rótta a körö-
ket kicsik és nagyok örömére. 
A sportos programokat is óriási 
érdeklődés övezte, a foci szerel-
mesei a Freestyle Football Show 
keretében dekázó versenyen ve-
hettek részt, ahol Adidas labda 
nyereményért mérhették össze 
tudásukat.  A Felhőút Sportrepülő 
Egyesületnél idén is megismer-
kedhettek az érdeklődők ezzel a 
sokak által csodált, de csak a leg-
merészebbek által művelt sport-
ággal, akik pedig jobban szeretik, 
ha talajt éreznek a lábuk alatt, a  
Rockin’ Board egyesület tánc-
bemutatóján kaphattak kedvet a 
pezsdítő, lendületes mozgáshoz.  
A zenés ráhangolódás után a napot 
egy nagy közös mulatság, utcabál 
zárta a Roxymbol zenekar koncert-
jével. 

Zádori Mónika

DTkH Nonprofit Zrt. tájékoztatója

Pót zsákosztás  
a gödöllői ügyfélszolgálati irodában

Tájékoztatjuk önöket, hogy a korábban megszervezésre került 
zsákosztás során az át nem vett zsákok pótosztását az alábbi 

helyszínen és időben tudjuk biztosítani a lakosság részére.
DTkH Nonprofit Kft. ügyfélszolgálati iroda, Gödöllő, 

Dózsa György út 69. (Vüszi épülete) 
Hétfő: 0700-1900 (1200-1230 ebédidő);  

Csütörtök: 0800-1600 (1200-1230 ebédidő)
2023.04.17-től 2023.06.30-ig biztosítunk lehetőséget az átvételre 

a fenti nyitvatartási időben. A zsákok átvételekor szükséges 
bemutatni a személyi igazolványt, a lakcímkártyát és a hulladék-

gazdálkodási számlát!
Azon ügyfelek részére, akik a megadott pótosztás során sem élnek az átvé-
tel lehetőségével, a továbbiakban nem áll módunkban a zsákokat átadni.

KÖSZÖNJÜK MEGÉRTÉSÜKET ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSÜKET!

            VISSZAKÖLTÖZTÜNK!
2023. május 8-tól az Aszódi Polgármesteri Hivatal Hatósági 
és Titkársági Osztálya, valamint a Pénzügyi és Gazdálkodási 
Osztálya újra a Szabadság tér 9. szám alatt várja az ügyfeleket!

A Településfejlesztési és Üzemeltetési Osztály, valamint a Tele-
püléskép-védelmi és Közterület-felügyeleti Osztály továbbra is 
a Kossuth Lajos utca 59. szám alatt fogadja az ügyfeleket!

ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT  06 (28) 500-666

KÖZTERÜLET-FELÜGYELET         
(VIRÁGH BÁLINT)                              06 (30) 246-8749 

MEZŐŐR (ECKER BENCE)             06 (30) 120-1073

Fotó: Prokop Adél Mia, Hídi Szilveszter, Mertlik Ferenc
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Tisztelt Lakosok! 
2023. április 26-án került sor a munkatervben tervezett képviselő- 
testületi ülés megtartására. 
Népes meghívotti körrel kezdte meg ülését a képviselő- 
testület a szokásos előző évi szakmai tevékenységekről szóló be-
számolók tárgyalása kapcsán. Elfogadásra került Aszód város 
közbiztonságának helyzetéről, a Gödöllői Rendőrkapitányság 
2022. évi, a közbiztonság érdekében tett intézkedéseiről és az 
azokkal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolója, az Aszód 
Galga Polgárőr Egyesület 2022. évi munkájáról szóló szakmai 
beszámolója, a Hatvani Albert Schweitzer Kórház-Rendelőinté-
zet Aszódi Járóbeteg Szakrendelő 2022. évi működéséről szó-
ló beszámolója, a Magyar Protestáns Segélyszervezet Családok  
Átmeneti Otthona 2022. évi szakmai beszámolója, valamint 
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza Hatvan 
Nappali Melegedő és Éjjeli Menedékhely 2022. évi működéséről 
szóló beszámolója. A képviselő-testület a beszámolókat elfogad-
ta és megköszönte mindenkinek a végzett munkát. 
A beszámolók elfogadása után tárgyalta meg a képviselő-testü-
let a közterületek elnevezését és a házszámozás szabályait magá-
ba foglaló rendelet megalkotásáról szóló előterjesztést. A 2021-
ben elfogadott rendeletet azért kellett hatályon kívül helyezni, 
mert az elmúlt két évben annyi jogszabályváltozás történt és a 
változások olyan mértékűek, hogy új rendelet megalkotását lát-
tuk indokoltnak. Helyet kaptak a rendelet mellékletében a tele-
pülésrész nevek, nevezetesen: 
Lakótelep, Újtelep, Óhegy, Alsóváros, Belváros, Papföld, Tabán, 
Ipartelep, Felsőváros.
A korábbi szabályozásban is szerepelt és a jelenlegi szabályozás 
is rögzíti, hogy az utcanévtáblák hagyományoknak megfelelő, 
egységes formájú és kivitelű elkészítésének, kihelyezésének, 
karbantartásának költségei az önkormányzatot terhelik. Ehhez 

kapcsolódóan városszerte új utcanévtáblák kihelyezéséről dön-
tött a képviselő-testület. Mind a bizottságok, mind a képviselő- 
testület az alábbi mintát választotta, melyek beszerzésének  
folyamata elindult és amennyiben elkészülnek, kihelyezésük fo-
lyamatosan fog megtörténni. 

Elbírálásra kerültek a civil szervezetek 2023. évi pályázatai. 
Összesen 17 civil szervezet nyújtott be pályázatot és mind 
a 17 pályázat támogatásra került a képviselő-testület által.  
(1. számú melléklet)

HÍREK EGY PERCBEN: 
Döntött a képviselő-testület az Aszód FC Utánpótlásáért jogi 
személy részére vissza nem térítendő támogatás nyújtásáról. 
Az idei évben 4 000 000 Ft támogatásban részesül a szervezet. 
Aszód Város belterületi határa módosításának szándékáról is 
döntés született a 022/5 helyrajzi számú ingatlan tulajdono-
sa kérelmére. Felhatalmazást kapott a polgármester, hogy a  
kérelmező ingatlan-tulajdonosoktól kérelme megerősítését, va-
lamint a költségek teljes átvállalására vonatkozó nyilatkozatu-
kat kérje. A 2023. évi kátyúzás és úthiba javítási munkáiról is 
tárgyalt a képviselő-testület. A döntés értelmében Aszód Város 
Önkormányzat Képviselő–testülete az önkormányzati kezelésű 
utakon a keletkezett és meglévő úthibák javítását szükségesnek 
tartja, és az útburkolati javításokat a legkedvezőbb ajánlatot adó 
kivitelezővel elvégezteti.  Az ajánlati felhívás a honlapon szintén 
elhelyezésre került.

dr. Lukács Adrienn  jegyző

HATÁROZATOK ÉRTHETŐEN

JEGYZŐI SAROK

PÁLYÁZÓ NEVE CÉL Igényelt 
támogatás

Javasolt 
támogatás

Alapítvány az Aszódi 
Kollégium Támogatására 
Szirmay Tamás alapításával.

Petőfi Sándor szülőházába, Kiskőrösre tervezett kirándulás buszköltségének finanszírozása. 277.000 Ft 277.000 Ft

Alapítvány az Aszódi 
Óvodásokért

Óvodai ballagással kapcsolatos program költségeinek finanszírozása (ugrálóvár, üdítők, ennivalók 
biztosítása). 300.000 Ft 300.000 Ft

ALMA MATER-ért 
Alapítvány

Az iskola pedagógiai programjában megtervezett rendezvényeinek támogatása. Az iskola különböző 
tagozatai által szervezett programok anyagi hátterének biztosítása. Szakmai versenyeken történő részvétel 
finanszírozása, eszközbeszerzés.

300.000 Ft 300.000 Ft

Aszód Ifjúságért  
Alapítvány

Otthonról hozott ebéd elfogyasztására kialakított új étkező helyiség kő padozatának laminált padlóra 
cserélése. Színes nyomtató vásárlása. Buszos kirándulás költségeihez hozzájárulás kérés. 300.000 Ft 300.000 Ft

Aszódi Elektromos 
Gyűjtemény Alapítvány Az Elektromos Gyűjtemény múzeumi átvételét szakmailag irányító Pető Endre megbízási díjának költségei. 300.000 Ft 300.000 Ft

Aszódi Evangélikus 
Gyülekezetért Alapítvány

Nyári napközis tábor kézműves foglalkozások anyagköltségéhez és étkeztetés biztosításához hozzájárulás 
kérés. 300.000 Ft 300.000 Ft

Aszódi Szabadidősport 
Egyesület Kétnapos Alacsony-Tátrai kirándulás buszköltségének finanszírozása. 300.000 Ft 300.000 Ft

Aszódi Városi Nyugdíjas 
Klub

„Szomszédolás júniusban Aszódon” hagyományteremtő rendezvény költségeinek fedezése  
(étkezés költségei). 300.000 Ft 300.000 Ft

(1. számú melléklet)

1. számú melléklet folytatása a következő oldalon

Aszód Belváros

utca
Géza fejedelem

https://aszod.hu/rendelet/
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TÁJÉKOZTATÓ AZ AKTUÁLIS HULLADÉKGYŰJTÉSI RENDRŐL
A hulladékgyűjtési naptár a DTkH Nonprofit Kft. honlapján tekinthető meg:  

https://w1.dtkh.hu/tags/telepulesek/aszod    

SZELEKTÍV – május 11., 25. - június 8., 22.       ZÖLD – május 4., 18. - június 1., 15., 29.

MEGHÍVÓ 
Az Aszódi  Petőfi Sándor Gimnázium és Szakközépiskola Baráti Egyesülete 

TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉSÉT  
a VSZC Petőfi Sándor Műszaki Technikum, Gimnázium és Kollégium  

épületében ( Aszód, Hatvani út 3. ) 2023. május 20-án 10 órai kezdettel tartja.
Amennyiben a közgyűlés nem határozatképes, a megismételt közgyűlést azonos napirendi  

pontokkal, azonos helyszínen 2023. május 20. 10 óra 10 perckor tartjuk. A megismételt közgyűlés 
a jelenlévők számától függetlenül az eredeti napirendi pontok tekintetében határozatképes.

A választmány vezetősége nevében minden öregdiák társunkat sok szeretettel várjuk!
Vezér Anna ügyvezető elnök

NAPIRENDI PONTOK:
1.  Megemlékezés Petőfi Sándor születésének  
      200. évfordulójáról
2.  Beszámoló az elmúlt öt év munkájáról.  
      A beszámoló elfogadása 
3.  A 2022. évi pénzügyi beszámoló ismertetése és
      elfogadása

4.  Igazgatói tájékoztató
5.  A választmány és a számvizsgáló bizottság        
      lemondása
6.  Az új választmány és az új számvizsgáló  
      bizottság megválasztása
7.  Hozzászólások, egyebek

„Egyek Legyenek”  
Ökumenikus Alapítvány

Ökumenikus Napközi Tábor keretén belül megvalósuló ki-
rándulás költségére. Családi  nap keretén belül a Jane Goodall 
Intézet munkatársainak előadásával és kézműves foglalkozásá-
val kapcsolatos költségek finanszírozására. Házas-Társas  
randevú-gyűjtő játékhoz kapcsoló előadói díj finanszírozása.

300.000 Ft 300.000 Ft

Galga Moped Klub  
Hagyományőrző Egyesület

Klubházként működő épület és a benne tárolt bútorok, 
felszerelések védelmében riasztórendszer vásárlása. 300.000 Ft 300.000 Ft

Galgamenti Darts Club  
Sportegyesület

Összecsukható pavilon vásárlása. Versenyekhez kapcsolódó 
kupák és érmék vásárlása.  
A Podmaniczky pincébe korszerű fűtőtest vásárlása. 
Fenntartási és működési kiadások.

299.000 Ft 299.000 Ft

Galgamenti Nyugállományú  
Honvédők Egyesülete

Az egyesület fennállásának 45. évfordulójára szervezett 
ünnepség költségeinek fedezése (étkezés és egyéb ajándékok). 300.000 Ft 300.000 Ft

Legyen az Ön szívügye is 
Alapítvány

Légkondicionáló készülék beszerzése és beépítése az Aszódi 
Szakorvosi Rendelőintézet járóbeteg ellátás minőségének 
javítása érdekében.

300.000 Ft 300.000 Ft

Magyar Vöröskereszt  
Pest Megyei Szervezete

Vöröskeresztes klub keretén belül megvalósuló ismeretterjesztő 
előadások, prevenciós tevékenységek ismertető anyagának 
lejátszásához szükséges televízió vásárlása.

300.000 Ft 300.000 Ft

Magyar Vöröskereszt Pest 
Megyei Szervezete Aszódi 
Alapszervezete

Varróismereti felkészítés program (cipzárjavítás, folt varrás, 
közös ágyterítő készítés) megvalósításához varrógépek 
vásárlása. Alapszervezet tagjainak matricázott pólók 
készíttetése. Egészségnevelési programhoz csatlakozva 
vércukor mérésére alkalmas eszköz és tesztcsík beszerzése.

300.000 Ft 300.000 Ft

Nagycsaládosok Aszódi 
Egyesülete

Rendezvényekhez kapcsolódó költségek fedezése (május 1-jei 
főzőverseny, május 28-ai gyereknap, augusztusi napközi tábor, 
október végén tökfaragás, november NAE-bál).

300.000 Ft 300.000 Ft

Podmaniczky Júlia Nőegylet

Baba és gyermekruhabörze zenés játékos hangulatban program 
megvalósítása. „Szeretetkert”-sakálkommunikáció, asszertív 
kommunikáció előadás szervezési költsége. Tavaszi virágok 
közösségi virágültetés költségei. Sátorparavánok és molinó 
reklámanyag vásárlása a rendezvényeken való részvételhez.

300.000 Ft 300.000 Ft

Összesen: 5.076.000 Ft 5.076.000 Ft

(1. számú melléklet folytatása)

https://aszod.hu/aszodi-tukor/
https://w1.dtkh.hu/tags/telepulesek/aszod
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Aszódi megálló a  
Mária úton...
„Zarándok az, aki tudja, hova tart: haza ahhoz, aki őt erre az 
útra küldte.” (Josef Kentenich)

Egy idő óta, ha kitavaszodik, április végén, május elején gyak-
ran előforduló téma utcai és bolti beszélgetések során,  hogy az 
aszódiak találkoztak, szóba elegyedtek hátizsákos, keresztet és 
zászlót vivő vándorokkal Bag irányából, a focipálya mellett, 
vagy a Kartali úton.
A tájékozottak már tudják ennek az okát: hiszen közeledik a 
pünkösdi Csíksomlyói Búcsú ideje, és a 2011. óta a mi vidékün-
ket is érintő Mária Úton  40 napos gyalogos zarándoklatok szer-
veződnek.
Idén április 18-án indult el egy 12 fős zarándokcsapat Budapest-
ről, a Normafa melletti Szent Anna-rétről, akik április 20-án 
értek a mi kis városunkba.
Az idei zarándoklatot dr. Szabó Tamás, a Mária Rádió elnöke, és 
a Mária Út Egyesület alapító tagja vezette, aki személyes jó isme-
rőse több aszódinak lelkigyakorlatokról, konferenciákról.
A zarándokcsoport idén a békéért és hazánk lelki megújulásáért 
ajánlotta fel a zarándoklatát, de mint minden alkalommal, úgy 
most is, a magukkal vitt füzetbe bárki imaszándékát magukkal 
vitték, akivel találkoztak: gyermekáldásért, egészségért, csalá-
dok békességéért megfogalmazott fohászokat.
Aszód határában a cursillo mozgalom és a Katolikus Karitász 
tagjai fogadták a zarándokokat, akiket a hagyományok szerint 

az Aszódi Javítóintézet Jézus Szent Szíve kápolnájába kísér-
tek be. Az intézet parkjában dr. Klamár Zoltán Petőfi Sándor 
és Aszód kapcsolatát mesélte el a zarándokoknak. A kápol-
nában  az intézet lelki és hitéleti hagyományairól hallhattak 
tájékoztatót, a Karitász pedig frissítőkkel vendégelte meg őket. 
A zarándokok  búcsúzóul a növendékek által készített emlé-
ket, egy kerámiaszívet kaptak, amit a magukkal vitt keresztre 
kötöttek fel.

A fehér alapon lila M betűt követők évről- évre kis városunkon is 
áthaladnak. 1000 kilométeres utat vállalnak, hogy a Csíksomlyói 
Szűzanyához menjenek felajánlásaikkal. 
Jó úton vannak....
                 

Lakos Mária Lujza

A PODMANICZKY  
URADALMAK NYOMÁBAN
A 2700 tagot számláló „Aszód Anno” facebook csoport 
Aszód múltjával foglalkozik. Ez egyrészt kellemes nosztalgi-
ázásra ad lehetőséget a tagoknak, másrészt az oldalt olvasva 
sok érdekes információt tudhatunk meg a város történetéről. 

A csoportban gyakran foglalkozunk a településünk 18. századi 
fejlődésében jelentős szerepet játszó Podmaniczky családdal, a 
család által épített épületekkel, uradalmakkal. Mivel egy-egy 

bejegyzés után többször kiderült, hogy sokan nem tudják, mer-
re van az említett épület, uradalom, sírhely, stb., felmerült az 
ötlet, hogy keressük fel ezeket a helyszíneket. 
Április 22-én harminc fős kiránduló csapatunk Emsét,  
Magyalos pusztát, Mindszent pusztát kereste fel. Ezek a terüle-
tek gyakran cseréltek gazdát, az őket birtokló családok anyagi 
helyzetüktől függően adták-vették a földeket. A felkeresett ura-
dalmak a 18-19. században voltak Podmaniczky birtokok. Az itt 
élő föld nélküli emberek uradalmi mezőgazdasági munkásként, 
cselédként dolgoztak. 
A túra során a szervezők meséltek a települések történetéről, 
amihez az anyagot régi iratok, térképek és a romok közt talál-
ható „beszédes téglák” szolgáltatták. Emellett a kirándulás előtt 
megkerestünk olyan személyeket, akik még tudtak mesélni  
Emséről és Magyalosról, mert ezeken a helyeken születtek, jár-
tak iskolába. A túrázók között is volt olyan résztvevő, aki a saját 
gyerekkori élményei elmesélésével segített feleleveníteni, mi-
lyen lehetett régen az élet Emsén. 
Ez a túra csak az első állomása volt a csoport által tervezett tú-
rasorozatnak. Úticéljaink között szerepel például Fenyőharaszt, 
Kiskartal, Krakkó puszta, Rákoskeresztúr, Vácrátót, Heréd, 
Egyházasdengeleg, Domony, Acsa, Varsány, Galgamácsa és 
Ecskend. Lesz egy hosszabb lélegzetű Hosszúvölgy túra tapasz-
taltabb túrázóknak, de szervezünk városi sétát is Aszódon, ami 
bárki számára teljesíthető.

A legközelebbi kirándulás május 13-án lesz, amelyen a  
Podmaniczkyak Aszód környéki birtokairól fogunk beszélni. 
Az útvonal: Kondoros tér – Berek – Öreg hegyi pad – Fűzfa– 
Kondoros tér. Mindenkit szeretettel várunk túráinkra! 

Liki Szilvia, Botka Csaba
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ELŐZMÉNYEK

A Petőfi 200 elnevezésű bicentenáriumi emlékévben a Petőfi-
hez kapcsolódó emlékhelyek különböző jellegű fejlesztésekre 
pályázhattak. Az Aszódi Integrált Kulturális Intézmény (AIKI) 
két különböző, de egymástól elválaszthatatlan pályázatra kapott 
konkrét meghívást. Az egyik pályázat 680 millió Ft összegben 
a Petőfi Múzeum műemléki rekonstrukciójára, illetve az épület- 
együttes infrastrukturális fejlesztésére adott volna lehetőséget, 
a másik, 80 milliós keretösszeggel egy új állandó kiállítás meg-
valósítására hívott fel. 

Konkrétan a következő fejlesztésekre pályáztunk.

1. A Petőfi Múzeum főépületének műemléki rekonstrukciójára.

2. Az egykori rajzterem, ma Galéria épületének stabilizálására, 
két termének egybenyitására, fűtésének kiépítésére (jelen-
leg nincs fűtés).

3. Az egykori étkező, azaz Alumneum, ma raktár és iroda épü-
letszárny villanyhálózatának korszerűsítésére.

4. Egy új kiszolgáló épület, fogadótér megépítésére, amely össze-
köti a múzeum és a Galéria épületét, ahol a pénztár, a múze-
umi bolt, a mosdóhelyiségek és a lépcsőház lesz elhelyezve.

Fontos szerepe van a pályázatunkban annak, hogy a múzeum 
épületének földszintjén az eredeti, Petőfi korabeli teremstruktú-
ra helyreálljon, ezért a lépcsőház kerüljön ki az épületből. Ennek 
pozitív hozadékaként bővüljön a kiállító tér. A másik lényeges 
része a pályázatunknak az összekötő épület lehető legteljesebb 
megvalósítása.
Az új kiállítás megvalósítására megkaptuk a megpályáztatott 
80 millió Ft-ot, az épületegyüttes fejlesztésére azonban – külön 
indoklás nélkül –, sajnos, 180 millió forinttal kevesebbet ítéltek 
meg. Az elvonás következtében az eredeti pályázat műszaki tar-
talmát, a projektben résztvevők közreműködésével és egyetérté-
sével, csökkentettük.

A munkában egy kiváló csapat vesz részt, amelynek vezetője Dr. 
Szilágyi Judit főmuzeológus, a Petőfi Irodalmi Múzeum mun-
katársa, tagjai: Dr. Karácsony Tamás építész, egyetemi docens, 
Dr. Nagy Gergely építészmérnök, Hernyák László műemléki 
felügyelő és G. Lászay Judit művészettörténész. Városunk részé-
ről tagja a csapatnak Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester, 
Odler Zsolt a VAMOS Bizottság elnöke, a Néprajzi Múzeum 
főosztályvezetője, dr. Lukács Adrienn jegyző, Csáky Júlia főépí-
tész, Szászi Tamás, a Településfejlesztési és Üzemeltetési Osztály 
vezetője, Urbánné Péter Erika, a Pénzügyi és Gazdálkodási Osz-
tály vezetője. A pályázó és a kiállítást megvalósító AIKI részéről 
Hajdú Zsófia Csenge intézményvezető, Klamár Balázs muzeoló-
gus, Harkai Béláné gyűjteménykezelő és jómagam. 

Kihangsúlyozandó, hogy az önkormányzati és az intézményi 
munkatársak ezért a munkáért semmiféle plusz juttatást nem 
kapnak.

E fent említett társaság feladata a projekt lebonyolítása, illet-
ve az, hogy a pályázatban megfogalmazott célok közül, annak 
ellenére, hogy a pályáztató 180 millió Ft-tal kevesebbel támo-
gatja a fejlesztést, mint az a meghívásában szerepelt, a lehető 
legfontosabb részcélokat megvalósítsa. Bár a támogatói okiratot 
szeptemberben megküldték, az első részletek átutalása csak de-
cember végén történt meg. Ráadásul a világpolitikai körülmé-
nyek hatására elszabadult az infláció, amely a helyzetet tovább 
súlyosbította, nehéz helyzetbe hozva így a pályázat megvalósí-
tását.
Minden nehézség ellenére, a létrehozandó mű érdekében, a 
projektet bonyolítók, több együttes ülés eredményeként, a kö-
vetkező, fájó módon, de elhagyható tételekkel csökkentették a 
beruházás költségét:

1. Elmarad a raktár, iroda épületszárny villanyhálózatának kor-
szerűsítése.

2. Lemondtunk a Galéria teljes felújításáról, csupán állagmeg-
óvása fog elkészülni. 

3. A tervezők leszűkítették a múzeum és a Galéria közt megé-
pítendő fogadóépület szélességét, illetve hosszúságát, valamint 
egyszerűsítettek néhány, a korábbi vázlattervekben szereplő épí-
tészeti megoldást.

Mindezeknek köszönhetően a hiány, a tervezői költségbecslés 
értelmében lecsökkent hozzávetőlegesen 42 millió Ft-ra. 

Hol tartanak a Petőfi Múzeummal  
kapcsolatos munkálatok?

helytörténet

Az épületegyüttes látványterve

A földszinti rész vázlatterve
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A JELENLEGI HELYZET

Aszód Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete a 2023. április 12-én 
tartott rendkívüli ülésén a következők-
ről határozott. Egyrészt döntött, hogy a 
Falujárók útja 5. szám alatti Gondozási 
Központ udvari közösségi terének kiala-
kítására tervezett 15 millió Ft-ot átcso-
portosítja, valamint az Aszód, Petőfi utca 
4. számú ingatlan besorolását átminősíti, 
s a későbbiekben, amennyiben a Képvi-
selő-testület úgy dönt, az eladásából be-
folyó összeget biztosítja saját forrásként 
a „Petőfihez és a 19. század kiemelkedő 
alkotóihoz köthető kultuszhelyek infra-
strukturális fejlesztése, felújítása” című 
pályázaton nyert összeg növelése és az 
ismertetett pályázati tartalom megvaló-
sítása érdekében. Tekintettel arra, hogy a 
kiviteli tervek elkészültével kapunk pon-
tos képet a végleges költségek alakulásá-
ról, nem feltétlenül kerül sor az önkor-
mányzati támogatás teljes bevonására. 

Amennyiben az önkormányzat nem vál-
lalna kötelezettséget a határozatában 
megnevezett összegre, az előzetes költ-
ségbecslés alapján nem épülhetne meg az 
összekötő fogadóépület, amely az egész 
fejlesztés egyik leglényegesebb elemének 
elvesztését jelentené. A múzeumi komp-
lexum fejlesztése csonka maradna, a ter-
vezett funkció végzetesen sérülne. Az 
épület fejlesztésére elnyert 500 millió Ft 
olyan komoly összeg, hogy egy felelősen 
gondolkodó városvezetés nem engedheti 
meg, hogy a hiányzó 42 millió Ft miatt, 
ami az egész beruházás kb. 8 %-a, a mú-
zeumi épületegyüttes fejlesztése az egyik 
legfontosabb funkcionális tere nélkül 
valósuljon meg. Mindamellett belátható 
az is, hogy a kulturális és közművelődési 
haszon mellett, Aszód vagyona 42 millió 
Ft hozzáadásával, több mint 600 millió 
Ft-tal gyarapodni fog.

TÖRTÉNELMI SZEMPONT
Petőfi Sándor életműve nem csupán he-
lyi, hanem országos, sőt világszínvonalú. 
Ez Aszód egyik legerősebb hívószava. 
Emlékének őrzését elődeink éppen olyan 
fontosnak tartották, mint mi magunk is. 
Kerek évfordulóit sorozatosan valami-
lyen jeles mű létrehozásával tették emlé-
kezetessé, emelték utódaik számára pél-
daként. Így avattak emléktáblát az iskola 
falán közel az 50. évfordulóhoz, így ren-

deztek országos rendezvényt, ahová kü-
lönvonattal érkeztek a fővárosból a részt-
vevők a 100. évfordulón, így rendezték 
az épület előtti teret és nyitottak meg új 
állandó kiállítást a 150. évfordulón, s így 
nyithatnánk meg új távlatokat a múzeum 
életében a 200. évforduló alkalmakor.

ÉPÍTÉSZETI SZEMPONTOK
A Petőfi Múzeum épületegyüttese orga-
nikus fejlődés útján alakult ki. Az 1770-
es évek elején megépült a földszintes la-
tin iskola. Pont száz esztendővel később 
elkészült a ráépítés, s alakult ki az eme-
letes épület mai formája. Ezt követően 
építették fel a rajztermet, majd a két épü-
let fölött az Alumneumot, amely most 
irodaként, tárgyalóként funkcionál. A 
múlt század elején épültek az étkezde két 
oldalán fokozatosan az épületszárnyak, 
amelyek tetőterét az 1990-es évek ele-
jén, már a mi életünkben építette be Pest  
Megye Önkormányzata. Ezt a kiteljese-
dést koronázhatnánk meg mi a fogadó 
épület megépítésével.
Egy olyan új múzeumi teret hoznánk 
létre, amely aulaként szolgálna. Ebben a 
fogadótérben működhetne a múzeumhoz 
kapcsolódó civil élet is. Ebből az aulá-
ból történne a belépés a múzeumba és a  
Galériába is. Itt lennének kialakítva az 
előírásoknak megfelelő mosdók, amelyek 
jelenleg hiányoznak, valamint az épület-
gépészet.

MUZEOLÓGIAI, KÖZMŰVE- 
LŐDÉSI SZEMPONT
Az, hogy a múzeum és a Galéria egy lég-
térbe kerül, bejárható lesz egy helyről 
minden kiállítótér, hogy nem kell kimen-
ni az udvarra, ahhoz, hogy átmenjünk 
egyik épületből a másikba, vagy nem az 
udvaron kell várakozni egy megnyitó 
előtt, jelentős előnyökkel jár. Nem csupán 
rossz idő esetén. Egyrészt a látogatók ké-
nyelmét szolgálja, másrészt a programok 
komfortját emeli.
Jó idő esetén a fogadóépület előtti téren 
kültéri asztalokat, székeket helyezhetünk 
el, amely így, mintegy kerthelyiség is 
működhetne. Itt a diákok is kulturált kö-
rülmények között tölthetnék el az iskola 
utáni szabadidejüket. 
A fogadótér a kiállítás és a múzeum be-
mutatására szolgálhatna, innen indul-
hatnak a különböző tárlatvezetések, de 
helyszíne lehet múzeumpedagógiai fog-

lalkozásoknak. Előny, hogy egyszerre 
több látogató vagy csoport fogadható. 
Városunkban két általános iskola és két 
gimnázium működik, de a Galga mente 
diáksága is számottevő. Az ő oktatásuk, 
múzeumbaráttá nevelésük különleges 
színtere lehet egy nagyobbá, moderneb-
bé váló intézmény. Mindezek mellett a 
fogadótérrel bővül a kiállítótér is, ahol 
érdekes, a kiállításba nem kerülő tárgyak 
is kiállíthatók. Mindezek alapján a mú-
zeum vonzása, profilja strukturálódik, 
bővül.
Kiemelendő még, hogy a fogadó épület 
megépülésével az AIKI közművelődési 
és közönségkapcsolati színterei egy olyan 
térrel bővülnének, amely a város kultu-
rális kínálatát komoly mértékben meg-
növelné, színesítené.

VAGYONGAZDÁLKODÁSI 
SZEMPONT
A Petőfi Múzeum épületegyüttese jelenleg 
a Magyar Állam tulajdona, önkormány-
zatunk az épületegyüttes vagyonkezelő-
je. Reményeink szerint az épületegyüttes 
Aszód Város Önkormányzata tulajdoná-
ba fog kerülni. Az állami vagyon ingye-
nes önkormányzati tulajdonba adására 
vonatkozó kérelmet önkormányzatunk 
2022 februárjában benyújtotta, jelenleg 
a kérelem elbírálása zajlik. A Petőfi u. 4. 
számú ingatlan értékesítésével nem ve-
szít városunk vagyont, hiszen az a pénz 
az új épületben realizálódik. A Petőfi u. 
4. „lakhatóvá” tétele egyébként komoly 
anyagi ráfordítást igényelne, amelynek 
megvalósítása, az önkormányzati tulaj-
donú intézmények, épületek, valamint az 
utak, járdák folyamatos felújításának igé-
nyét ismerve, nem reális.
 

VÁROSFEJLESZTÉSI, VÁROS- 
MENEDZSERI SZEMPONT
A sorozatos lemondások ellenére, a 
majdnem komplexnek nevezhető terv 
egy olyan közösségi tér létrehozását fog-
ja eredményezni, amely ékessége lesz 
a városunknak. Megfelelő menedzseri 
munkával a Petőfi Múzeum turisztikai 
és idegenforgalmi célponttá fejleszthető, 
amely egyéb projekteket, vállalkozásokat 
fog motiválni, városunk fejlődését fogja 
segíteni.

Asztalos Tamás  
alpolgármester
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Új feladatok, nagyobb kihívás
BEMUTATKOZIK ASZÓD VÁROS ÚJ ALJEGYZŐJE: KAPITZ TIBOR

33 év hivatali múlttal a háta mö-
gött még mindig szívesen fogadja 
az újabb megmérettetéseket, és 
ugyanolyan elhivatottsággal keres 
megoldást a problémákra, mint 
pályája kezdetén. Az aszódi ön-
kormányzatnál már egy éve dol-
gozik ügyintézőként, de néhány 
hete aljegyzői pozícióban folytatja 
munkáját, így kibővült feladat-
körrel szolgálja a lakosságot.

Hol dolgozott eddig és hogyan került 
Aszódra?
Zsámbokon, a szülőfalumban dolgoztam 
önkormányzati ügyintézőként 32 évig. 
Bár egy ideje már Hévízgyörkön élünk 
a családommal, mégis rengeteg szál fűz 
Zsámbokhoz, ezért nem volt könnyű 
meghozni ezt a döntést, ugyanakkor egy 
idő óta már szükségét éreztem a váltás-
nak. Zsámbok egy kis település, ahol 
nem volt lehetőség az előrelépésre, így 
folyamatosan keresgéltem, figyeltem a 
környékbeli ajánlatokat. Múlt év febru-
árjában találtam rá az aszódi ügyintézői 
álláshirdetésre, amit sikeresen megpá-
lyáztam. Egy évig hatósági ügyeket intéz-
tem, majd lassanként átvettem a honlap 
karbantartását is. Korábban is voltak 
vezetői ambícióim, és az aljegyzői állás 
megüresedésével örömmel vállaltam el 
ezt a pozíciót.

Milyen feladatai vannak, és mennyire 
tudja kamatoztatni a munkavégzés  
során az eddig megszerzett tudását?

Megmaradtak azok a hatósági feladata-
im, amiket eredetileg is elláttam, hozzám 
tartoznak a kereskedelmi, birtokvédelmi 
ügyek, telepengedélyek, állatvédelem. 
Ezeknek a nagy része elég kényes terület, 
szükséges hozzá a jó konfliktuskezelő ké-
pesség és elegendő türelem. A lakossági 
panaszok jelentős részét is én kezelem, 
a jegyzőt távolléte esetén helyettesítem, 
de bárkinek igyekszem segíteni, aki hoz-
zám fordul valamilyen panasszal. Ebben 
mindenképp sokat segít, hogy eddigi 
munkám során is mindig emberekkel 
foglalkoztam, így az évek alatt alapos em-
berismeretre is szert tettem, ami gyakran 
hasznosnak bizonyul. Az is nagy előny, 
hogy már egy éve ismerkedem az itteni 
környezettel, a hivatali ügyekkel, a vá-
ros életével, így volt módom fokozatosan 
hozzászokni a nagyobb volumenű felada-
tokhoz is. Most rengeteg új kihívással kell 
szembenéznem, mert az eddigi részfel-
adatokat felváltja egy átfogóbb, még na-
gyobb figyelmet igénylő feladatkör. Míg 
eddig az ügyrendi bizottság adminiszt-
ratív feladataiban vettem részt, a jegy-
zőkönyvezetés feladatát láttam el, most 
a testületi ülések háttérmunkáit segítem.

Milyen típusú megkeresések a leggya-
koribbak a lakosság részéről?
Általában a birtokvédelmi problémák 
vannak túlsúlyban, építkezés során fel-
merülő, szomszédok közötti nézeteltéré-
sek, kerítéssel, fák áthajlásával kapcso-
latos gondok. Nem mondhatnám, hogy 
mindennaposak ezek a panaszok, de a 
legnagyobb odafigyelést és precizitást 
igénylik, hiszen, ha a felek nem tudnak 
megállapodni, vagy valaki nem ért egyet 
a döntésünkkel, akkor a következő lépés 
a bíróság, és ezt nyilván jobb elkerülni. 
Szerencsére ilyen nem fordul elő gyak-
ran, amióta itt vagyok talán két olyan 
eset volt, ami végül bíróság elé került 
és közülük az egyik nem is aszódi, csak 
minket jelöltek ki az ügy ellátására. Ami-
kor idekerültem, tartottam attól, hogy 
a nagyobb lélekszám miatt rengeteg ál-
latvédelemmel kapcsolatos bejelentéssel 
fogok találkozni, mert a korábbi munka-
helyemen, Zsámbokon ez volt jellemző, 
de kellemes meglepetésként ért, hogy itt 
jóval kevesebb az ilyen esetek száma és 
legtöbbször egy figyelmeztetés is elég. Ál-
lattartóként az egyik szívügyem az állat-
védelem és megdöbbentő, hogy néhol mi-
lyen rettenetes körülmények között élnek 

állatok. Ott szinte hetente fordultak elő 
nagyon súlyos problémák, amikor komo-
lyan be kellett avatkoznunk, több esetben 
koboztunk el kutyákat a tulajdonostól. 
Többek között ez is mindenhol a jegyző 
hatáskörébe tartozó feladat, ha ezzel kap-
csolatos bejelentés érkezik, állatvédelmi 
hatóságként kell eljárnunk, amíg valami-
lyen módon nem rendeződik az ügy.

Mennyire sikerült beilleszkedni a 
város és a hivatal életébe? 
Az emberhez a hosszú évek alatt hozzá-
nőnek a feladatok, a helyiek problémái, 
maga a település, egy kis faluból furcsa 
átjönni egy városba. Ott már mindenki 
ismert, szinte családi közösségként mű-
ködött minden. Azért is volt szimpati-
kus Aszód, mert úgy éreztem itt is egy 
belátható kisvárosi közegben lehetek, 
ahol szintén ismerik egymást az embe-
rek és viszonylag gyorsan kialakíthatók 
a személyes kapcsolatok. Ez megköny-
nyítette a döntést, mert mindig szerettem 
aktívan részt venni a közösségi életben. 
Aszód egyébként sem volt számomra tel-
jesen ismeretlen, a fiam az evangélikus 
gimnáziumban végzett, és mindketten 
versenyszerűen sakkozunk az aszódi csa-
patban. Sokáig vezettem a Pest Megyei 
Sakkszövetséget, szerveztem a megyei di-
ákolimpiákat, lobbiztam azért, hogy itt, 
Aszódon lehessenek a versenyek. A vá-
ros számára is előnyös, hogy a megyéből 
mindenki itt gyűlik össze ilyenkor. Nagy 
vágyam, hogy országos versenyek is le-
hessenek helyben, és ezeket a terveimet 
nem adom fel, mert a munkám mellett a 
sakk, a versenyzők összefogása és a szer-
vezés a másik szenvedélyem. Szerencsére 
a fiam, aki most is az EGA csapatának 
kiváló játékosa, remek partner ebben. Jó 
látni, hogy a csapat rendszeresen kima-
gasló eredményeket ér el, sok a tehetséges 
fiatal és szeretnénk őket minél gyakrab-
ban versenyeztetni. Jó lenne a helyi verse-
nyeket is feléleszteni. Ugyan a szervezés 
és lebonyolítás rengeteg feladattal jár, az 
eredmény miatt mégis megéri, hiszen ez 
egy összetartó közösség, ami összekap-
csolja az embereket az ország minden 
pontján.

Köszönöm a beszélgetést, és sok sikert 
kívánok a munkában és a szervezésben 
egyaránt!

Zádori Mónika

riport
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Podmaniczky Napok
2023. JÚNIUS 16-18. 

ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA     |     AIKI +36 30 216 3667, kultura@aszod.hu

2023. 06. 16. – Szabadság tér
1800

  MORPHEUS GALÉRIÁJA 5. – KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ  
 A PODMANICZKY-KASTÉLYBAN
 (nyitvatartás: 06. 17-18. 900-2000) 

2000
 MYSTERY GANG

2023. 06. 17. – Szabadság tér
900

     KÖZÖS BEMELEGÍTÉS KATUS ATTILÁVAL

1000
 Langaléta Garabonciások harsány gólyalábas térjátéka

1100
 Somló Banda interaktív gyermekkoncertje

1300
 In Memoriam Chet Baker Trio

 
1500

 Depeche Mode by The Devotees

1700
 Dynamite Dudes

 
1830

 PÁL DÉNES

2100
 ZENEVONAT AZ LGT SZTÁRJAIVAL

2230
 Retro Disco DJ Gézával

TÉRPROGRAMOK

2023. 06. 18.– Szent István tér
1600

 LEVENDULASZÜRET
Fellépnek: a Podmaniczky AMI tanárai és növendékei
1600-1900 Kézműves foglalkozások
1700-1900 Triola játékudvar

1000-1600 Young Engineers 
1000-1600 Logischool
1000-1300 Kerekítő foglalkozás
1000-1800 TérKönyvtár  
  és KamaszTanya
1000-1900 Kézművesvásár

1100-1600 Kezes-Lábas Játszóház
1100-1600 Kackiás Verklis
1200-1800 Kádár Ferkó  
 Fotószínháza
1300-1600 Városnéző kisvonat

Aszódi

https://www.facebook.com/kulturaaszod
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„Víz! Se ízed nincs, se színed, se zama-
tod, nem lehet meghatározni téged, meg-
ízlelnek, anélkül hogy megismernének. 
Nem szükséges vagy az életben: maga az 
élet vagy.” 

Antoine de Saint-Exupéry

A víz világnapját 1993 óta minden évben 
március 22-én tartjuk. Az esemény célja, 
hogy ráirányítsa a figyelmet a mindenki 
számára elérhető tiszta víz jelentőségére, 
fontosságára és az édesvízkészletek ve-
szélyeztetettségére, szennyezettségére. 
Földünk édesvízkészlete véges, és napról 
napra egyre több ember nem jut megfe-
lelő mennyiségű, illetve minőségű ivó-
vízhez. Már napjainkban is több mint 
2 milliárd embernek kell szembenéznie 
vízhiánnyal, ami a tendenciák szerint 
rohamosan romlani fog az elkövetkező 
években. 2023-ban a víz világnapjának 
szlogenje és témája a „VÁLTOZTASS 

MOST!” arra hívja fel a világ figyelmét, 
hogy a vízkészlet megőrzése érdekében 
mielőbbi cselekvésre van szükség. 
Az Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázi-
um, Általános Iskola és Kollégium eddig 
is kiemelten foglalkozott a környezeti 
neveléssel, a természet megismerésére, 
tiszteletére irányuló oktatással, valamint 
a környezetvédelmi magatartásformák 
és attitűd megalapozásával. Ennek ered-
ményeként 2012-ben elnyertük az örökös 
ökoiskola címet. Iskolánk pedagógusai 
nagy hangsúlyt fektetnek a környezettu-
datos életmód kialakítására. Különböző 
programok keretein belül igyekszünk a 
gyermekeket minél közelebb vinni a ter-
mészethez.
A víz világnapját minden évben kiemel-
ten fontosnak tarjuk, és hisszük, hogy 
már ilyen kicsi korban meg kell tanítani a 
gyermekeknek a víz fontosságát, értékét. 
Ezért ebből az alkalomból az általános is-
kolánk aulájában nyílt egy rögtönzött kis 
interaktív kiállítás. Egész héten vízhez 
kapcsolódó programokkal, feladatokkal 
tettük próbára a gyerekek és a szülők le-
leményességét, aktivitását. Volt itt vízzel 
kapcsolatos találós kérdés, mese, vers, já-
ték, rajz, kézműves foglalkozás, sőt ezen a 
napon kék színű ruhában, kiegészítőben 
pompázó gyermekek kísérletezgethettek 
a vízzel. A kiállításon, amelynek egyes 
darabjait a kisdiákok készítették, nem-
csak nézelődni lehetett, hanem játsza-
ni is, a kiállítás egyik szegletében pedig 
fotózásra is volt lehetőség. A program 

keretein belül még hangsúlyosabb sze-
repet kapott a víz. Ezeken a napokon vi-
zes programokkal, játékokkal hívtuk fel 
a gyermekek figyelmét a környezetünk 
óvására, a víz nélkülözhetetlen szerepére 
az életünkben. A témahéthez kapcsolód-
va diákjaink legsikeresebb rajzaival részt 
vettünk a DAKÖV Kft. „Víz Világnapja” 
címmel meghirdetett alkotói pályázaton 
is. A pályázat célja, hogy a diákok fantá-
ziájának, alkotótehetségének segítségével 
szemléltessük a víz fontosságát a min-
dennapi életünkben.

Sokan abba sem gondolnak bele, hogy 
hány liter vizet használunk el valójában 
egy nap leforgása alatt. Ezért a gyerekek-
kel matematika óra keretein belül kiszá-
moltuk a családok vízlábnyomát. Ennek 
segítségével tisztább képet kaptak arról, 
hogy mennyire értékes is ez az éltető 
elem. Hiszen, Leonardo da Vinci szava-
ival élve, „A víz motorja a természetnek.”

Tóth Bernadett tanítónő

Környezettudatos oktatás az EGA-ban 
A VÍZ, MINT ÉLTETŐ ELEM

Sikeres aszódi szereplés a  
Torna Diákolimpián
A nyolcéves Tőrös Norina 1. korcsoportban, egyéni versenyben 102 induló közül 6. he-
lyen végzett a Torna Diákolimpia Országos Döntőben, ahová a Pest Megyei Döntőből 
és a Turán rendezett Országos Elődöntőből is aranyéremmel jutott tovább. Az Aszódi 
Evangélikus Petőfi Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 3.b. osztályos tanulója 
rövid idő alatt megalapozta aranyérem-gyűjteményét, hiszen a február 25-én megren-
dezett KIDS kupa versenyen szintén 1. helyezést ért el. Édesanyja elmondása szerint 
másfél éve sportol versenyszerűen a Turai Torna Club egyesületben, ahová az ottani 
edző biztatására mentek, aki egy kartali tornatábor alkalmával fedezte fel Norinában a 
tehetséget. Turán Homokiné Jamrik Szilvia és Kókai Anita edzők segítségével készült 
fel a versenyekre. A jó adottságok mellett persze a kitartás is nagyon fontos, Norina 
heti három alkalommal jár edzésre és fiatal kora ellenére nagyon lelkes és elhivatott. 
Az Európa Bajnokság torna versenyeinek közvetítését is végig figyelemmel kísérte, és 
már azt fontolgatja, hogy egyszer az EB-re is szeretne kijutni.  
Gratulálunk Norinának az eredményekhez és kívánunk további sikereket!            Z.M.
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Március első hetében került megrendezésre  
iskolánkban a karitatív hét. 
Mit is jelent az a szó, hogy karitatív?  
1. Jótékonykodó, emberbaráti alapon segítőkész 
(személy, közösség, szervezet), aki/amely a rá-
szorultakon anyagilag vagy más módon segít 
vagy segíteni igyekszik.
2. Segítőkész személyre jellemző (cselekedet, vi-
selkedés), emberbaráti közösséggel kapcsolatos 
(dolog).
Az Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium, Ál-
talános Iskola és Kollégiumban azt jelenti, hogy 
az iskola diákönkormányzata (DÖK) külön-
böző tevékenységekkel motiválja a gyerekeket 
a jótékonykodásra. Ez a rendezvény lassan 17 
éves múlttal rendelkezik iskolánkban. A kari-
tatív hét mindig a nagyböjti időszakra esik, az 
önmegtagadás, az egymásról való gondoskodás 
és az Isten felé fordulás idején. A jótékony célra 
összegyűjtött alap mindig a diákok tevékenysé-
gének gyümölcse. 
Én is a diákönkormányzat tagja vagyok, így 
pontosan tudom, milyen sok előkészületet igé-
nyel ennek a hétnek a lebonyolítása. Idén a 
következő programokat szerveztük meg: pa-
pírgyűjtés, kupakgyűjtés, virágvásár, jótékony-
sági hangverseny, istentisztelet, karitatív foci, 
csocsó, asztaltenisz. A tevékenységeken való 
részvételhez belépőt kell vásárolni, a bevételt 
jótékony célokra fordítjuk. Hagyománnyá vált, 
hogy diáktársaimmal együtt üzemeltetjük a bü-
fét, ahol minden osztály sok finomsággal járul 
hozzá a gyűjtéshez. Nagyon tetszett, hogy ná-
lunk a DÖK ezt az igen bonyolult és rengeteg 
munkát igénylő feladatot szervezetten meg tud-
ta oldani, és az egyik legsikeresebb aktivitás lett 
a héten. A március 8-i nőnap alkalmából lehető-

ségük volt a fiúknak, férfiaknak felköszönteniük 
a lányokat és a nőket egy-egy szép virággal, amit 
megvásárolhattak az iskolában. Igen csodálatos 
látvány volt a virágokkal teli aula. Áprilisban 
zajlottak a karitatív sportrendezvények (labda-
rúgás, röplabda partizán bajnokságok). Sokszor 
tudtunk szurkolni a csapatoknak a hét lelküle-
tének köszönhetően barátságos, jó hangulatú 
mérkőzéseken. Elsődleges cél, hogy megtanít-
suk a mi korosztályunkat arra, mit jelent adni. 
Minden program arra szolgál, hogy a diákok 
megmozduljanak egy közös célért, és én, mint 
diákönkormányzati tag, úgy látom, hogy ebben 
jelentős eredményeket értünk el. Jó látni, hogy 
a diákoknak, ha lehetőségük van bármilyen kis 
formában is tenni egy másik emberért, azt itt, 
ezen a rendezvényen megtanulhatják, megtehe-
tik. Annak az osztálynak, aki a legtöbbet tette 
ezért, egy finom torta volt a jutalma. 
Ebben az évben egy nagyon nehéz betegségből 
felépülő diáklány gyógyulását támogattuk, aki 
iskolánk tanulója, valamint a gödöllői kataszt-
rófavédelem munkatársait segítettük.

Erdőfi Boglárka DÖK tag

JÓTÉKONY CÉLOK
ISMÉT NAGY SIKEREL ZÁRULT A KARITATÍV HÉT ISKOLÁNKBAN

FONTOS 
TELEFONSZÁMOK

ORVOSI ÜGYELET:

Aszód Baross u. 4.
(+36) 70 370 3104

HÁZIORVOSOK  
ELÉRHETŐSÉGEI: 

dr. Karayné  
dr. Lóska Izabella  

(28) 400-032
(30) 452 9674

dr. Jólesz József
(28) 402-031 
(20) 593 8628

GYERMEKORVOS:

dr. Fischl Anna Tuovi
(28) 500 025 

(30) 600 4430

Iklad-Domony  
gyermekorvosa: 

dr. Vass Anna
(28) 500 035

(20) 588 6013

GYÓGYSZERTÁRI  
ÜGYELET:

Vasárnap és 
 ünnepnapokon: 

930–1130-ig

BENU VÁROSI  
GYÓGYSZERTÁR

május 14., 28.
június 11., 25.

SZENT ISTVÁN  
PATIKA

május 7., 21.
június 4., 18.
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A Csengey Gusztáv Általános iskola a 
Föld napján gyalogtúrát szervezett diák-
jai, a szülők, tanárok és minden érdeklő-
dő számára. A csapat április 22-én reggel 
indult az iskolától, ahonnan a Hosszú-
völgy felé vették az irányt. A kellemes, 
szabad levegőn töltött időtöltés mellett az 
is motiválta a résztvevőket, hogy az iskola 
csatlakozott a „Millió lépés az iskoládért” 
elnevezésű programhoz, melynek lénye-
ge, hogy egy mobiltelefonra letölthető, 
lépésszámláló applikáció segítségével, 
regisztrálás után a kiválasztott intéz-
mény számára lehet lépéseket gyűjteni, és 

minél több lépés gyűlik össze, annál na-
gyobb esélye van az iskolának megnyerni 
a sporteszközök vásárlására fordítható 
egymillió forintot. A Csengeys kiránduló 
csapat megcélozta a nyereményt, közel 20 
kilométert, azaz több mint 23.000 lépést 
gyalogoltak. A tanári karból Pásztorné 
Meskó Emese és Péter Éva tanárnő kí-
sérte el a gyerekeket, de a fotók tanúsága 
szerint a teljesítményben négy mancs is a 
segítségükre volt. A verseny célja, hogy 
rendszeres mozgással az iskolások, a szü-
leik és mindenki, aki segítene, lépéseket 
gyűjtsön a kiválasztott iskola számára. 

Az aktív életmódra ösztönző program 
március 27-től 11 héten keresztül tart 
és a végén 100x 1 millió forint sportesz-
köz-támogatást sorsolnak ki az iskolák 
között. Ahányszor teljesíti az iskola vir-
tuálisan az Országos Kékkört, annyival 
több a nyerési esélye a sorsoláson. Min-
den iskola csak egyszer nyerhet. 
A programot a Magyar Szervátültetet-
tek Szövetsége szervezi az Aktív Ma-
gyarország Program támogatásával. 
A kihívásban az ingyenes MillióLépés 
mobilapplikáció letöltésével lehet részt 
venni, amelyben a lépések mellett to-
vábbi 60-féle mozgásforma alakítható át 
lépésszámmá. A játékban a lépésszámo-
kat kell gyűjteni, amellyel a versenyzők 
virtuálisan bejárhatják a teljes magyar 
Kékkör útvonalát, megismerve a legszebb 
hazai látnivalókat. Az applikáció min-
dennap hasznos, érdekes üzeneteket oszt 
meg a résztvevőkkel a Kékkör látványos-
ságairól, a mozgásról és az egészség meg-
őrzéséről. A programban minden héten 
más-más sportoló, művész, ismert köz-
életi személy vagy szervátültetett inspirál 
a mozgásra.

Június 11-ig még bárki csatlakozhat, hogy 
további lépéseket gyűjtsön az iskolának és 
növelje a nyerési esélyeket.  Hajrá!

Millió lépés az iskoládért
ASZÓD KÖRNYÉKI BARANGOLÁS

Új ismeretek, modern oktatás
VándoRobot Program a Csengeyben
A Csengey Gusztáv Általános Iskola 
elnyerte a lehetőséget az Abacusan-GE 
VándoRobot Programban való részvé-
telre, amelynek keretében a szervezők 6 
ArTeC Robotist robotika készletet biz-
tosítanak számukra májustól a tanév 
végéig. A program részeként az iskola 
3 pedagógusa, akik a foglalkozásokat 
tartják majd a gyerekeknek, felkészítő 
tréningen vehetnek részt.

Az Abacusan Stúdió Oktatásszer-
vező Nonprofit Kft. és a Giving 
Hungary Alapítvány, valamint a GE 
Digital háromoldalú együttműködése 
azért hívta életre az Abacusan Vándo-
Robot Programot, hogy olyan közne-
velési intézmények tanulói számára is 
lehetővé tegye a robotika izgalmas és 
motiváló világának megismerését, ame-
lyeknek anyagi erőforrásai ezt nem te-
szik lehetővé.

A pályázatban meghirdetett Abacu-
san-GE VándoRobot Program célja, 
hogy a sikeres pályázatú iskolák prog-
ramban résztvevő tanulóinak a  digitális 
kompetenciái, programozási ismeretei 
gazdagodjanak, fejlődjön algoritmikus 
gondolkodásuk, alkotó készségük és ké-
pességük, továbbá szociális kompetenci-
áik  – pl. együttműködés, csapatmunka.
A pályázat útra indításában, megvaló-
sításban és fenntartásában együttmű-
ködő szervezetek a szükséges robotika 
készletek biztosításával és a foglalkozás- 

vezető pedagógusok számára felkészítő 
tréning megtartásával, majd a program 
során folyamatos mentor feladatkör tel-
jesítésével keretet teremtenek a közne-
velési intézmények és óvodák számára 
térítésmentesen megvalósuló 10 hetes, 
robotika oktatási projekt sikeres meg-
valósításához. A program sikerének 
köszönhetően a GE tovább bővítette az 
egy turnusban megpályázható Abacu-
san VándoRobot KIT készletek számát, 
így már tanévenként akár 33 intézményt 
beemelve a programba. 

A három szervezet együttesen megfogal-
mazott meggyőződése, hogy az elindított 
programban részt vevő tanulók előtt új 
távlatokat nyithatnak, kedvet ébresztenek 
bennük az informatikai pályák iránt, vagy 
a már némi ismerettel rendelkezőket meg-
erősíthetik döntésük nagyszerűségében 
– vagy „csak” megajándékozhatják őket 
a felfedezés, az alkotás, a sikerélmény és a 
játék örömével. 

iskolai  
élet
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könyvtár

Április 20-án és 21-én lezajlott a 
könyvtárban a 46. területi Petőfi Sza-
valóverseny. Sok szép verset hallgat-
tak meg a zsűritagok, akiknek ezúton 
is köszönjük munkájukat. Kicsik és 
nagyok 5 korcsoportban versenyez-
tek, ahol a helyezéseken kívül aszódi 
különdíjat is átvehetett korcsoporton-
ként 1-1 aszódi diák Dr. Pénzes Tiborc  
Szabolcs polgármester úrtól. 
A megmérettetésre 8 iskolából összesen 
60 szavaló nevezett.  Az 1-5. évfolyamon 
egy szabadon választott verset, a 7-12. 
évfolyamon egy Petőfi és egy szabadon 
választott verset kellett előadniuk az in-
dulóknak.

Az 1. korcsoportban az 1-2. évfolyamos 
gyerekek versenyeztek. 
A zsűri tagjai voltak: Juhász Edit könyv-
táros tanár, Czigány Rebeka óvodapeda-
gógus, Kovács Benjamin az ELTE tanító 
szakos hallgatója.
Díjazottak 1. korcsoport (1-2 évfolyam):
1. Barócsi Mátyás Vince (Kartal, felkészí-
tő: Mikusné Papp Bernadett)
2. Izmán Balázs (Kartal, felkészítő: Tóth 
Márta)
3. Gávris Emma Abigél (Aszód, Evangéli-
kus Petőfi G., Ált. Isk., és Koll., felkészítő: 
Hegedűs Anita)

A zsűri különdíját Gódor Kincső (Bag, 
felkészítő: Horváth Ilona Róza), az aszódi 
különdíjat Huczka Máté (Aszód, Csen-
gey, felkészítő: Nagyné Vágányi Mónika)  
vehette át.

A 2. és 3. korcsoportot Czok Erzsébet 
drámapedagógus, Koblicska Lőte színész, 
és Kisné Popovits Veronika óvodapedagó-
gus hallgatta meg. 
Díjazottak 2. korcsoport (3-4 évfolyam):
1. Répási Johanna (Aszód, Evangélikus 
Petőfi G., Ált. Isk., és Koll., felkészítő:  
Benkó Tiborné)
2. Simonovics Hanna Lili (Aszód, Csen-
gey, felkészítő: Juhászné Bánhidi Paula)
3. Bédeg Noel (Kartal, felkészítő: Konczné 
Krácser Emese).
Az aszódi különdíjat Maczkó Eszter 
(Aszód, Evangélikus Petőfi G., Ált. Isk., és 
Koll., felkészítő: Dr. Braun Pálné) kapta.
Díjazottak 3. korcsoport (5-6. évfolyam):
1. Surányi Boglárka (Kartal, felkészítő: 
Mitter Klára)
2. Katona Veronika (Bag, felkészítő:  
Paltán Bernadett)
3. Sütő Enikő (Aszód, Evangélikus Petőfi 
Gimn., felkészítő: Szovics Szilvia).
Aszódi különdíjas: Gyulai Tamás (Aszód, 
Csengey, felkészítő: Spisák Istvánné)

A 4. és az 5. korcsoport zsűrijében Kaposi 
Ildikó gyermek- és ifjúsági irodalmi 
szakember, Gula Péter színész, és Halmai 
Gergő gyermekkönyvtáros foglalt helyet.
Díjazottak 4. korcsoport (7-8. évfolyam):
1. és aszódi különdíjas: Bagi Mihály  
Bálint (Aszód, Csengey, felkészítő:  
Hudákné Bihari Katalin)
2. Törös Tamás (Kartal, felkészítő: Mitter 
Klára)
3. Braun Emma (Iklad, felkészítő: Bódi 
Brigitta)
Díjazottak 5. korcsoport (középiskola):
1. Kürtös Andor (Hatvan, Bajza Gimn. 
felkészítő: Pölös-Marton Zsófia)
2. Godó Brenda Gyöngyi (Hatvan, Bajza 
Gimn. felkészítő: Veresné Kalcsó Krisztina)
3. és aszódi különdíjas: Kuris Piroska 
(Aszód, Evangélikus Petőfi Gimnázium, 
felkészítő: Homoki Gábor).

Gratulálunk a nyerteseknek és felkészítő 
tanáraiknak!

46. TERÜLETI PETŐFI SZAVALÓVERSENY
Aszód, 2023. április 20-21.
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Napfényes nyári ajánlat!

UV szűrős HOYA szemüveglencsék most  

40% kedvezménnyel!

Telefon: 06 (28) 402-121
Mobil: 06 (70) 703-3692

AKCIÓ IDŐTARTAMA:  
2023. május 2. – augusztus 31.

NYUGDÍJAS PEDAGÓGUS  
GYERMEKFELÜGYELETET  

(2-12 éves korig)  
ÉS KISISKOLÁSOK  

KORREPETÁLÁSÁT  
VÁLLALJA 

06 (20) 353-9392

GYÓGYPEDIKŰR 
Gyógy, esztétikai, illetve szike mentes  

Callux Professzionális PEDIKŰR, Balsan lábápolás! 

Aszód, Bocskai u. 33.
Bejelentkezés: 06 (20) 452-4477

Online pénztárgépek  
forgalmazása, szervizelése,  

éves felülvizsgálata. 
Telefon: 06 (20) 9281-526

NYÁRI ANGOL  
NYELVTANFOLYAMOK
INDULNAK ASZÓDON 

TUDÁSSZINTEK:
• DIÁK CSOPORT (10-14 éves korosztály)
• KEZDŐ – ÚJRAKEZDŐ
• NYELVVIZSGA FELKÉSZÍTŐ
• SZÓKINCSFEJLESZTŐ – KOMMUNIKÁCIÓ

7 HÉT, HETI 2X4 ÓRA 
KIS LÉTSZÁMÚ CSOPORTOKBAN

ÁR: 60.000 FORINT/ FŐ
az ár 2 részletben fizetendő
(szintfelmérés előre egyeztetett időpontban)

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ / JELENTKEZÉS:

KURIS BARBARA   06 (30) 984-9622

DIÁKOKNAK 5.000 FORINT KEDVEZMÉNY!
AZ ÁR TARTALMAZZA A TANDÍJAT A TANFOLYAM 
TELJES HOSSZÁRA, ILLETVE A TANANYAGOT IS!

http://hatalyakoptika.hu/


https://kiralyikastely.hu/

